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Komise pro kulturu a kulturní dotace Rady města Beroun 

 

Zápis č. 3/2020 
ze zasedání Komise pro kulturu a kulturní dotace Rady města Beroun, konaného dne 

24. 8. 2020 od 16:00 hodin ve Velké zasedací místnosti Městského úřadu Beroun 

 

Přítomni:  

Členové komise:  Lenka Kuhar Daňhelová, Radek Dolejš, Jiří Filip, Mgr. Bohumila 

Vokáčová, Romana Chvátalová, Mgr. Ivan Kůs, Ing. Martin Tuček 

(příchod v 16:15 hodin) 

Hosté:  Ing. Simona Boldi, Ing. Pavla Dvořáková, Mgr. Dušan Tomčo 

Omluveni:   Mgr. Karolina Froňková, Bc. Michaela Škeříková  

 

Zapisovatel:   Ing. Pavla Dvořáková 

Ověřovatel zápisu:  Mgr. Bohumila Vokáčová 

 

Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Informace o plnění usnesení z předešlého jednání a z jednání zastupitelstva a rady města 

3. Projednání plnění jednotlivých bodů Koncepce podpory kultury města Beroun 2018-2030 

4. Projednání a schválení dotačního programu na rok 2021/22 

5. Různé 

 

Jednání: 

 

K bodu 1 – Zahájení 

 

Jednání komise zahájila a dále řídila její předsedkyně Lenka Kuhar Daňhelová, která určila 

zapisovatelkou Ing. Pavlu Dvořákovou a ověřovatelkou zápisu Mgr. Bohumilu Vokáčovou. 

Předsedkyně uvítala všechny přítomné. 

Předsedkyně komise představila program jednání, který byl schválen ve výše uvedeném znění. 

 

Usnesení:   Komise pro kulturu a kulturní dotace schvaluje program jednání. 

Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

K bodu 2 – Informace o plnění usnesení z předešlého jednání a z jednání zastupitelstva 

a rady města 

 

Viz příloha č. 1. 

Jiří Filip vznesl dotaz, jaké stanovisko zaujala Rada města Beroun k zápisu z posledního 

jednání Komise pro kulturu a kulturní dotace resp. k doporučení Radě města Beroun, aby MKC 

zpřístupnilo členům Komise pro kulturu a kulturní dotace detailnější rozpočet KD Plzeňka. 

Místostarosta Mgr. Dušan Tomčo informoval, že rada města vzala zápis z jednání komise na 

vědomí. Pokud Jiří Filip na svém požadavku trvá, existuje možnost podání žádosti o informace 

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  

 

Komise vzala plnění usnesení na vědomí. 

 

Usnesení:  Komise pro kulturu a kulturní dotace bere na vědomí informace z jednání 

zastupitelstva a rady města. 
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Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

Příchod Ing. Martina Tučka v 16:15 hodin. 

 
K bodu 3 – Projednání plnění jednotlivých bodů Koncepce podpory kultury města 

Beroun 2018-2030 

 

Předsedkyně komise zahájila diskuzi k předloženému materiálu plnění Koncepce podpory 

kultury města Beroun 2018-2030 (dále jen „Koncepce kultury“).  

 

a. Bod 4.1.3. – Na návrh Romany Chvátalové se komise shodla na doplnění Koncepce 

kultury o plán rekonstrukce Zábranského parku. 

b. Bod 2.1.4. – Diskutována role firmy ASTACUS v KD Plzeňka. V té souvislosti 

Mgr. Dušan Tomčo seznámil členy komise s plánem využití prostor bývalé kavárny. 

O prostor projevilo zájem již několik subjektů, avšak nevyhovují představě města 

o využití prostor např. provoz malého gastra. V současné době probíhá jednání 

s jedním zájemcem, kdy se diskutují případné technické úpravy prostor a výše 

nájmu. Mgr. Bohumila Vokáčová informovala, že o diskutované prostory měla 

zájem paní Dudová, ale odradila ji výše nájmu (25 - 30 tis. Kč). Mgr. Dušan Tomčo 

výši nájmu potvrdil a zároveň uvedl, že výše nájmu je vždy výstupem jednání 

s dotčeným subjektem a paní Dudová již pana místostarostu nekontaktovala. Radek 

Dolejš zmínil další variantu využití prostor, a to přesun MKC z Holandského domu. 

Mgr. Dušan Tomčo potvrdil, že i tato varianta je stále ve hře, ale přestavba bude 

chtít investici. Mgr. Ivan Kůs se vyjádřil, že je nutno vzít v úvahu i kulturní hledisko, 

především využívané výstavní prostory Holandského domu. 

Mgr. Dušan Tomčo informoval o nabídce prostor v Duslově vile (v přízemí na 

protější straně současné galerie). Mgr. Ivan Kůs kvitoval tento záměr a uvedl, že se 

o získání těchto prostor již zasazoval v době svého působení z pozice místostarosty. 

Duslova vila byla při zrodu Koncepce kultury chápána jako základna berounské 

kultury a je škoda, že budova není využívána městem jako celek. 

Dále Mgr. Dušan Tomčo popsal časový plán rekonstrukce prostor bývalé Konírny 

(v průběhu října by měl být prostor k dispozici). Mgr. Ivan Kůs zmínil, že prostor 

u KD Plzeňka (nad druhou budovou nikoli přímo nad Plzeňkou) nabízí možnosti 

pro vznik galerie. 

c. Bod 6.1.2. – Upravit plán výstavy slovinského umění z roku 2020 na rok 2021. 

d. Bod 7.2.6. – Bod opravit na současně platný stav, kdy výlepové plochy jsou zdarma 

pouze pro akce zaštítěné městem. Poskytovatelé kultury, kteří jsou příjemci dotace, 

mají výlepovou službu se slevou 50 %. Mgr. Bohumila Vokáčová navrhla domluvit 

s MKC, aby výlepová služba byla pro místní poskytovatele kultury zcela zdarma. 

 

Mgr. Bohumila Vokáčová vyslovila názor, že materiál k plnění Koncepce kultury dává dojem, 

že místní poskytovatelé kultury jsou nadstandardně podporováni, ale z jejích zkušeností 

skutečnost taková není a popsala své neshody s MKC. Jiří Filip doplnil informace z jednání 

MKC se zástupcem spolku Herci První Generace. Ing. Simona Boldi uvedla, že nelze toto téma 

dále řešit bez přítomnosti zástupců MKC, neboť je to pouze jednostranné konstatování. 

Lenka Kuhar Daňhelová konstatovala, že s MKC nemá žádné negativní zkušenosti, vždy je 

potřeba jednat. Romana Chvátalová uvedla, že se s MKC vždy domluví, ale jednání probíhají 

velmi komisně a chybí jí lidský přístup. Dále se obrátila na pana místostarostu s dotazem, zda 

by bylo město přístupné podpořit místní poskytovatele kultury tím, že by těm „odvážným“, 

kteří za nyní nastavených hygienických a bezpečnostních podmínek akce konají, a to snížením 
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nájmu KD. Mgr. Dušan Tomčo poznamenal, že je nutné podat v tomto případě žádost na vedení 

města a dále uvedl, že letošní situaci ohledně koronavirové krize je nutno v aktualizaci 

Koncepce kultury zohlednit např. více využívat prostor letního kina, u něhož je nyní 

diskutována otázka jeho zastřešení. Radek Dolejš navrhl více oživit pódium v kempu Na Hrázi. 

 

Mgr. Ivan Kůs navrhl uskutečnění schůzky členů KK, zástupců města a MKC a vyjasnit si stále 

se diskutované otázky. Mgr. Dušan Tomčo reagoval, že budou-li formulovány konkrétní 

otázky, lze dané jednání uskutečnit.  

 

Diskuze byla ukončena slovy Mgr. Dušana Tomča a Mgr. Ivana Kůse, kteří zdůraznili, že je 

nutné si uvědomit, že kulturu děláme pro berounské občany nejen pro poskytovatele kultury 

a neměli bychom zapomínat na podporu poskytovatelů kultury formou grantů, což je výraznou 

podporou města. 

 

Ing. Simona Boldi seznámila přítomné s časovým harmonogramem aktualizace Koncepce 

kultury.  

 

24. 8. 2020  Komise pro kulturu a kulturní dotace - projednání plnění jednotlivých 

bodů schválené Koncepce kultury  

září 2020 – únor 2021 Příprava analytické a strategické části, projednání v Komisi pro kulturu 

a kulturní dotace – doporučení RM schválení Koncepce kultury 

březen 2021   Rada města  

duben 2021   Kontrolní a finanční výbor Zastupitelstva města 

červen 2021   Zastupitelstvo města  

 

Usnesení: Komise pro kulturu a kulturní dotace bere na vědomí časový harmonogram 

aktualizace Koncepce kultury. 

Hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

 

K bodu 4 - Projednání a schválení dotačního programu na rok 2021/22 

 

Proběhla diskuze nad návrhy úprav Dotačního programu pro poskytování dotací na kulturní 

činnost ve městě Beroun v roce 2021 (dále jen „dotační program“). Komise se shodla na 

úpravách týkajících se formální stránky předkládání žádostí o dotaci viz příloha a jednomyslně 

s úpravami souhlasí. 

 

Komise dále diskutovala 3letou podmínku u víceletých projektů: „Víceleté dotace jsou 

poskytovány na podporu dlouhodobě se opakujících kvalitních projektů, které jsou ve městě 

realizovány déle než 3 roky a byly podpořeny dotací z rozpočtu města.“ – Komise s ohledem na 

rušení projektů v roce 2020 z důvodu koronavirové krize doporučuje tento fakt do dané 

podmínky zohlednit, a to tak, že se daná podmínka nebude týkat projektů nerealizovaných 

v roce 2020 z důvodu koronavirové krize. 

 

Dále bylo členy komise navrženo ponechat finanční prostředky pro Dotační program ve výši 

odpovídající uplynulému roku tj. 1,5 mil. Kč. 

 

Usnesení:   Komise pro kulturu a kulturní dotace bere na vědomí dotační program pro rok 

2021 v přiložené podobě a doporučuje radě města jeho schválení. 

Hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
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Usnesení:   Komise pro kulturu a kulturní dotace doporučuje radě města při přípravě 

rozpočtu města na rok 2021 ponechat položku „3666 dotace na kulturní činnost“ 

ve stejné výši jako pro rok 2020 tj. 1,5 mil. Kč. 

Hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

 

K bodu 5 - Různé 

 

V rámci tohoto bodu byla vznesena následující témata k projednání: 

a. Předseda festivalového výboru Mgr. Ivan Kůs informoval přítomné o přípravách 

MHF Talichův Beroun (dále jen „TB“). Zmínil, že i přes složitou letošní situaci 

způsobenou koronavirovou krizí TB sponzorští donátoři neopustili. Plánovaných 7 

koncertů proběhne za respektování hygienických a bezpečnostních podmínek. 

Probíhá jednání ohledně koncertu slovinských umělců a je možné, že tento bude 

přesunut na příští rok. Objevily se problémy s předprodejem vstupenek, na něž 

ředitelka TB reagovala zrušením abonentek. Dále všechny přítomné pozval na 

koncert konaný dne 19. 9. 2020 na Husově náměstí. Tento koncert se uskuteční ve 

spolupráci s městem a je určený všem dobrovolníkům a subjektům, kteří se zapojili 

do boje proti koronaviru.  

b. Radek Dolejš vznesl dotaz, v jaké rozsahu je letos plánován advent. Mgr. Dušan 

Tomčo na dotaz reagoval, že přípravy na adventu probíhají standardně, prozatím 

bez organizačních omezení souvisejících s COVIDem. 

c. Radek Dolejš vznesl dotaz, zda se již TB podařilo nalézt i jiné sponzory od 

okamžiku vzniku zapsaného ústavu. Mgr. Ivan Kůs reagoval se slovy, že TB nově 

získal dotaci od Středočeského kraje ve výši 100 tis. Kč.  

d. Mgr. Bohumila Vokáčová opětovně vyslovila nespokojenost s časovou prodlevou 

rozsvícení vánočního stromku (cca 20 minut). Mgr. Dušan Tomčo souhlasil, že je 

nutné plnit časový program akce. Ing. Pavla Dvořáková zmínila, že dané téma již 

bylo diskutováno na jednání komise konané dne 25. 2. 2020 a shodné doporučení 

komise je zaznamenáno v zápise z daného jednání. 

e. Ing. Simona Boldi pozvala přítomné na konferenci Od svaté Ludmily k dnešku III., 

která se bude konat dne 15. 9. 2020. 

 

 

Zasedání bylo ukončeno v 18:00 hodin. 

 

Přílohy: 

 

Příloha 1: Informace o plnění usnesení z předešlého jednání a z jednání zastupitelstva a rady 

města 

Příloha 2: Plnění jednotlivých bodů Koncepce podpory kultury města Beroun 2018-2030 

Příloha 3: Dotační program pro poskytování dotací na kulturní činnost ve městě Beroun v roce 

2021 

 

Zapsala:  Ing. Pavla Dvořáková  ……………………………………….. 

 

Ověřila:   Mgr. Bohumila Vokáčová ……………………………………….. 

 

Předsedkyně komise:  Lenka Kuhar Daňhelová ……………………………………….. 


